釧路信用金庫

## WEB-FB サービスの「当日扱いの都度振込」再開について

日頃より釧路信用金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

さて、「当日扱いの都度振込」につきましては、インターネットバンキングによる不正送金が全国の金融機関で発生していたため平成26年8月18日(月)より停止していましたが、お客様の利便性を考慮し、セキュリティレベルがより高いワンタイムパスワード認証(以下「OTP認証」といいます。」をご利用のお客様につきましては、「当日扱いの都度振込」を再開することといたしました。

今後もより一層のサービスの向上に努めてまいりますので、引き続き当金庫をご愛顧ください ますようお願い申し上げます。

記

## 1. 対象のお客様

ワンタイムパスワード認証をご利用のお客様

※ワンタイムパスワード未登録の場合は「予約扱い」のみの都度振込となります。

## 2. 都度振込について

	当日扱いの都度振込		予約扱いの都度振込	
	OTP 認証あり	OTP 認証なし	OTP 認証あり	OTP 認証なし
平日	9:00~15:00	<u>お取扱停止</u>	ご利用可能です	
土曜日	な明ねなし	お取扱なし		
日曜・祝日	お取扱なし			

<sup>※1「</sup>当日扱いの都度振込」の取扱時間は、平日9時00分から15時00分までです。

## 3. 再開日

令和元年6月3日(月)

以上

【お問合せ先】

しんきんEBサポートデスク フリーダイヤル 0120-23-1027 (平日 9:00~17:30 まで)



<sup>※2</sup> OTP 認証をご利用していないお客様については、振込日を翌日以降に指定する必要があります。